

RAPORT

cu privire la soluționarea sesizărilor Comisiei de Etică a U.M.F. Tg.Mureș
nr. 3/16.11.2015 și 4/17.11.2015

Conținutul sesizărilor:

La Comisie s-au depus sesizările:

- Nr.3 înregistrată la UMF Tg.Mureș sub nr. 15863/16.11.2015 făcută de către domnul Drd. Adrian Stanescu referitoare la comportamentul doamnei Steliana Cristina Gliga de la departamentul Proiecte europene din data de 16.11.2015.
- Nr.4 înregistrată la UMF Tg.Mureș sub nr. 15948/17.11.2015 făcută de către doamna Steliana Cristina Gliga de la departamentul Proiecte europene referitoare la comportamentul domnului Drd. Adrian Stanescu din data de 16.11.2015.

Analiza informațiilor / documentelor / datelor:

Comisia de etică a analizat cele două sesizări la comun, referindu-se la același eveniment, petrecut în 16.11.2015 la departamentul Proiecte europene.

În prima sesizare, domnul drd. Adrian Stanescu se refera la atitudinea și comportamentul doamnei Steliana Cristina Gliga din data de 16.11.2015 când interesându-se de situația plății bursei de doctorat, aceasta a fost nepoliticoasă, făcându-l „nesimțit” și poftindu-l afara din birou. (S-a interesat de aceste burse la departamentul Proiecte europene deoarece până în septembrie 2015 fusese beneficiarul unei burse dintr-un proiect POSDRU doctorat-postdoctorat, iar ulterior i s-a sistat bursa de doctorat).

În a doua sesizare, doamna Steliana Cristina Gliga se refera la atitudinea și comportamentul din data de 16.11.2015 a domnului drd. Adrian Stanescu, care interesându-se de plata bursei, a fost informat că bursa pe octombrie se va primi odată cu bursa pe noiembrie și a început să facă scandal că el nu are cu ce să-și plătească rata la banca, că „nu se lasă până nu se găsește vinovatul”, și când se găsește „da cu el de toți peretii”. Sustine că a făcut-o „incompetentă”, că „are o atitudine de doi bani” ca „sta tolanita în scaun”, doamna Gliga fiind însărcinată în 8 luni. În final l-a rugat să părăsească biroul, domnul Stanescu a refuzat și atunci l-a lăsat cu coordonatorul departamentului, care i-a dat aceleași explicații.

Comisia de Etică și Deontologie a UMF din Tg.Mureș, ținând seama de cele de mai sus, convoacă la audieri pe cei doi reclamanti și reclamați în același timp, pentru data de 26 noiembrie 2015, orele 12.00. respectiv 12.30.

Comisia a audiat cei doi reclamanti și reclamați în același timp, care au recunoscut (ambii) faptul că au fost puțin prea irascibili și nu și-au controlat îndeajuns limbajul și mai ales au declarat că regretă și doresc stingerea pe cale amiabilă a conflictului.

Constatări, recomandări ale Comisiei de Etică și Deontologie a UMF din Tg.Mureș:

Comisia de Etică și Deontologie a UMF din Tg.Mureș, ținând seama de cele de mai sus, consideră că cele două sesizări pot fi clasate ca urmare a regretelor declarate de către fiecare dintre cei doi reclamanti și reclamați în același timp și a dorinței lor reciproce de înțelegere amiabilă.

Vizat,

Jr.Manuela Sălăgean
Consilier Juridic

Comisia de Etică,

Prof.dr.Gabos Grecu Iosif
Președinte